

热水器使用4年流出直径2厘米“石块”

家住青岛市市北区洛阳路的陈阿姨最近看到网上一则用电吹风检验洗澡水水垢的视频,就用自家的热水器接了1瓶水实验了一把,结果瓶壁上沾满了大小不一的水垢。因为担心洗澡水太脏会伤害家里2岁宝宝的皮肤,她参加了青岛新闻网联合海尔热水器举办的“健康看得见我要净水洗”免费清洗活动。7月6日下午,海尔热水器服务工程师随青岛新闻网记者一同来到陈阿姨家里,从使用了4年的热水器里清洗出半盆水垢,其中最大的水垢放在手里像石头,直径足有2厘米。



10分钟洗出半盆水垢像石头

在陈阿姨家,海尔热水器服务工程师先将热水器的电源切断,打开热水器底部的面板,用专用的旋转螺丝将排污口打开,内胆底部白色水垢随着洗澡水一起流出,接满一大盆脏水后,内胆里的水开始变成土黄色,且出现大量黄色的水垢结块、石子等杂质。仅过了10分钟,陈阿姨用来接水的直径为30厘米的盆里,水垢就占了快一半,并且散发出刺鼻的气味。

服务工程师告诉青岛新闻网记者,很多人在选购热水器时一味追求容量大、热水快,而忽略了洗澡水卫生问题。事实上封闭的热水器极易滋生水垢,水中的钙镁离子在热水器中加热后形成水垢,附着在内胆壁上,经年累月不加清洗,最终形成水垢结块。

不干净的热水器“越洗越脏”

看到这个情景的陈阿姨十分震惊,“本来以为热水器不坏能一直用下去,但真没想过热水器里面会这么脏。”其实很多用户跟陈阿姨想法一样,以为热水器只要不出质量问题就能一直用下去。事实上热水器中的水垢不但占据储水空间,容易使热水器受热不均发生损坏甚至爆炸的危险,而且水垢、细菌、微生物、粘泥的不断沉积和互相反应使洗澡水变得越来越脏,极易引发多种皮肤病,尤其对于皮肤表层比成人薄20-30%的婴儿来说,不干净的洗澡水更容易渗透进皮肤,造成皮肤瘙痒、起红点。

一台普通热水器的使用寿命可达6-8年,可想而知,如果长期用这样的洗澡水洗澡,对婴幼儿的身体将造成多大的危害。



抑垢净水洗热水器为母婴洗浴健康而生

国内某热水器通过开放交互平台,了解到母婴用户对健康洗浴的需求,研发出了抑垢净水洗热水器,通过在进水口添加抑垢因子,在自来水进入热水器前阻止了水垢的形成,减少了加热管90%、内胆70%水垢的生成,从而为母婴

人群提供真正干净的洗澡水,呵护婴幼儿娇嫩皮肤。

除此之外,抑垢净水洗热水器通过全流程净化系统,过滤杂质、消除余氯、高温灭菌,实现洗澡水的真正清洁,打造干净、健康、安全的沐浴环境,为婴儿

洗浴健康保驾护航。抑垢净水洗热水器摆脱了普通热水器需找人定期清洗的软肋,长期使用也不用担心洗澡水变质,成行业内免清洗、最干净的热水器。

传统电视厂商如何快速变身互联网+

过去一年多,中国的智能电视领域经历了一场两级分化,市场格局开始出现新的变化。与互联网技术结合创新,融入OTT业务的品牌突飞猛进;与此同时,那些固守传统电视发展模式的品牌,露出疲态,不得不考虑未来出路。这暴露出一个重要的时代性原因,移动互联导致了这种分化。

准确的来讲,观众收视习惯在改变,这必然催生新的市场需求,而这反映在市场中,就是以乐视、小米为代表的互联网公司跨界成为硬件生产商,加入OTT领域的竞争,成为智能电视市场的强力竞争者。

那么,没有互联网背景的传统电视厂商如何搭上智能互联这艘快艇?笔者注意到其实有些传统电视厂商已经探索出了一条“捷径”,并已在OTT领域大展拳脚。

以近期备受关注的长虹为例,长虹U1系列智能电视最大的卖点在于画面显示上的60帧技术,这是目前国内唯一能够达到该显示标准的产品,刷新了电视行业传统24帧通用技术标准,掀起继4K高清技术后的又一次视觉体验升级;而此前在家博会中吸睛无数的海尔四代,凭借无接触式远场智能语音操控,自5月产品发布之后,更是引发了一波人工智能热潮。

可见,在智能互联领域,长虹和海尔似乎也已走在行业前列。而并没有进入互联网行业的它们,找到的却是一条能迅速变轨的捷径——与阿里家庭娱乐进行深度合作。基于人工智能、物联网、大数据、产业链等当下时代变革热点,阿里家庭娱乐通过将阿里的多重技术赋能传统电视厂商,实现实体转型与智能互联的实质性融合,使其跨入新的发展期。

阿里家庭娱乐并不生产电视,但却借传统电视厂商的制造优势,进入OTT领域且发展势头迅猛,这对双方无疑是个“双赢”局面。就在今年年初,阿里家庭娱乐推出三大战略:开放升级、超级内容、数据赋能,为智能电视提供整体解决方案,打通家庭娱乐生态链。

因为阿里家庭娱乐“智能”深藏的市场价值,海尔、长虹、海信、康佳、夏普、飞利浦等与阿里达成战略合作,秉承“创新不颠覆、合作不替代”的开放合作理念,植入互联网思维、方式、技术,并不断通过智能技术升级推动各传统厂商走入更多的用户家中,提升市场竞争力。

通过最新的智能互联等技术,找准市场发展动向,满足用户多元化需求,永远走在用户前面,做时代的领航者,就如同苹果产品一样,一边颠覆行业发展格局与路径,一边开创行业发展的新纪元。对于OTT行业也是如此。电视已经不再是单纯的影像播放工具,而成为了娱乐综合体,是整个客厅经济的载体。如今,已联合9大传统电视厂商,集结智能互联技术与传统制造优势于一体的阿里家庭娱乐,会不会成为颠覆OTT行业的发动机?这,值得期待。

本栏自由山东家顺装饰赞助刊登

山东家顺装饰

套装家居 全屋量尺定制

自有房产无租金 保证降低您的消费成本
自备工厂自加工 使您家居质量充分保证

电话:3051588 客服:400-618-6169 地址:建华西路92号(三中西校北门对面) 广告



山东省著名商标
山东省十大品牌

山东省调味品行业标准化生产示范基地

炒辣子鸡 还是用抱犊牌专用酱油!

抱犊牌

炒辣子鸡专用酱油 金标特级酱油



- 传统工艺及现代生物发酵技术完美结合
- 纯发酵过程产生的氨基酸态氮含量高
- 天然色、自然味、更醇香



比老抽酱香味更浓
比普通酱油色泽更鲜艳

山东省枣庄市抱犊调味品有限责任公司 地址:枣庄经济开发区东海路8号 电话:0632-3306016